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ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ

«Θα κρεμάσω τη φανέλα μου 
στην πολιτική ως δήμαρχος»
Έχει συνδέσει το όνομά του με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, καθώς 
είναι ένας από τους μακροβιότερους και πιο επιτυχημένους 
δημάρχους της χώρας. 0 δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης, δηλώνει παρών στα πολιτιστικά δρώμενα του φετινού 
καλοκαιριού αλλά και στις επόμενες δημοτικές εκλογές.
Συνέντευξη στη Γιώτα Βαζούρα

Μ
ε αφορμιή τα δύο πανέμορφα θερινά σινεμά της πόλης 
του, ο κ. Καϊτεζίδης ομιλεί για τις επερχόμενες εκλογές 
αλλά και μας αποκαλύπτει τις μεγαλύτερες προκλήσεις 
που κλήθηκε να αντιμετωπίσει στην πολύχρονη θητεία 
του στην Αυτοδιοίκηση.

«Ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη» είναι ένας δήμος της έβδομης 
τέχνης. Με τα δϋο θερινά σινεμά και τις πέντε κινηματογραφικές 
μας λέσχες, οι οποίες λειτουργούν τον χειμώνα, νομίζω πως δικαίως 
μπορούμε να περηφανευόμαστε για το σινεφίλ προφίλ μιας» μιας 
λέει. To Cine Πανόραμια, που βρίσκεται σε μία μαγευτική τοποθεσία 
και μιε τον υπέροχο καταπράσινο κήπο του να συνθέτει ένα μοναδικό 
σκηνικό, ήταν μάλιστα και το πρώτο έργο που παρέδωσε ο ίδιος ως 
δήμαρχος Πανοράματος - κατά την πρώτη του θητεία το 1998, και 
από τότε μέχρι και σήμερα παραμένει ο πρώτος κινηματογράφος σε 
εισιτήρια στην πόλη.
Ο άλλος θερινός κινηματογράφος, το Cine Πυλαία, που βρίσκεται στο 
«Πέτρινο» Πολιτιστικό Κέντρο, στο κέντρο της Πυλαίας, ξεκίνησε τη 
λειτουργία του το 2012, μετά την εκλογή του κ. Καϊτεζίδη στον Δήμιο 
Πυλαίας - Χορτιάτη. «Είναι πραγματικά δύο πολύ όμορφοι χώροι και 
διαφορετικοί, με φανατικούς θεατές» τονίζει. «Ο κόσμος μού λέει πόσο 
τους αρέσει η ατμόσφαιρα αυτών των θερινών σινεμά. Εδώ έρχεται 
κανείς, βρίσκει την παρέα του και περνά όμορφα. Έχουν μιια μαγεία οι 
υπαίθριοι κινηματογράφοι και είναι χαρακτηριστικό που δεν υπάρχει στο 
εξωτερικό. Είναι κάτι καθαρά ελληνικό. Τα τελευταία χρόνια, μάλιστα, 
κάναμε μια μεγάλη επένδυση στα 
σινεμά, ανανεώσαμε τον εξοπλισμό 
τους και τοποθετήσαμε μηχανές 
ψηφιακής τεχνολογίας, που μας 
βοηθούν να παίζουμε όλες τις ταινίες 
που προβάλλονται στον παγκόσμιο 
κινηματογράφο. Παράλληλα, 
διοργανώνουμε αφιερώματα και 
προβολές σπουδαίων παραγωγών, 
παρουσία γνωστών Ελλήνων 
ηθοποιών». Μάλιστα, ο ίδιος έχει 
ξεκινήσει ήδη κάποιες επαφές μιε 
Έλληνες ευρωβουλευτές, για να
διερευνήσει το ενδεχόμενο ενίσχυσης των θερινών σινεμά 
μιέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Πιο συγκεκριμένα, η 
πρόταση που μελετά, αφορά την επιδότηση ευρωπαϊκών 
κινηματογραφικοϊν παραγωγών, που θα προβάλλονται 
αποκλειστικά στα θερινά σινεμά.
Από τους πλέον αγαπητούς δημάρχους όλης της Ελλάδας, 
σημειώνοντας εντυπωσιακά υψηλά ποσοστά εκλογής και 
επανεκλογής από το 1998 έως και σήμερα - και με τους 
συμιπολΐτες του να τον έχουν χρίσει «δήμαρχο της καρδιάς 
τους», ο κ. Καϊτεζίδης υποστηρίζει πιος η αγάπη και η 
αποδοχή των συμιπολιτών του είναι μία καθημερινή σχέση 
που «χτίζεται». «Εμιείς έχουμε έναν καθρέφτη μπροστά μας, 
επειδή είμαστε πολύ κοντά στους πολίτες. Δηλαδή, περπατάμε 
και βλέπουμε σε αυτόν τον καθρέπτη την κάθε αλλαγή. 'Οταν 
ο κόσμος σοϋ σφίγγει το χέρι, βλέπεις ότι σε αγαπάει. Αν δεν

έχεις την αποδοχή των συμπολιτών σου, τότε κάτι έχει γίνει λάθος και 
καλό είναι να το βρεις γρήγορα. Εμείς τα μιηνύματα τα παίρνουμε την 
ίδια στιγμή που δήμιουργούνται, για αυτό και το σημαντικότερο κίνητρο 
για μένα είναι να συνεχίσω να προσπαθώ».
Σε αυτήν τη μακρά 25ετή του πορεία ως δήμιαρχος, όπως λέει, οι 
προκλήσεις ήταν αρκετές. «Σίγουρα, η πρώτη μου εκλογή ήταν για 
μένα ένα ταξίδι στο άγνωστο. Όπως με γάλη πρόκληση ήταν και το 
2011, με τη συνένωση τριών δήμων και το σχέδιο Καλλικράτη. Τότε 
ήμιουν δήμαρχος σε έναν από τους τρεις, και είμαι χαρούμενος που 
κατάφερα να κρατήσω ενωμένη την κοινωνία. Ήταν ένα πολύ μιεγάλο 
έργο και μαζί μιε όλους τους αυτοδιοικητικούς τα καταφέραμε.» 
Δηλώνοντας πως έχει την «αυτοδιοίκηση στο DNA του», ο κ. Ιγνάτιος 
Καϊτεζίδης θα είναι και πάλι υποψήφιος για τον Δήμο Πυλαίας - 
Χορτιάτη με τον συνδυασμό του, «Δύναμιη Ενότητας», στις εκλογές 
της 8ης Οκτωβρίου. «Θεωρώ πως υπάρχουν πολλά ακόμη που πρέπει 
να κάνουμε, έργο που πρέπει να συνεχιστεί και που προς στιγμήν 
καθυστέρησε λόγω του covid και της ενεργειακής κρίσης. Σίγουρα 
όλα τα υψηλά ποσοστά που συγκεντρώνουμε στις εκλογές, είναι η 
μεγαλύτερη επιβράβευση. Πάντα, όμως, προσπαθώ για το καλύτερο, 
έχοντας ένα τμιίπτυχο που ακολουθώ: θέλουμε να υπηρετούμε την 
καθημερινότητα του πολίτη με ποιοτικό και οργανωμένο τρόπο, 
δημιουργώντας σημαντικά έργα υποδομής, αξιοποιώντας προγράμματα 
και κάνοντας τους πολίτες μας να αισθάνονται ασφάλεια, ότι βρίσκονται, 
δηλαδή, σε μία μεγάλη αγκαλιά. Δεν μπορεί η κοινωνία να προχωρεί με 

δυο ταχύτητες και να μένουν πίσω οι αδύναμοι. 
Ο δήμος πρέπει να βοηθεί να μικραίνουν οι 
αποστάσεις ανάμεσα στους ανθρώπους».
Όσο για το αν θα υπέκυπτε στις σειρήνες της 
κεντρικής πολιτικής σκηνής; «Έχω επιλέξει 
συνειδητά να είμαι εδώ και θα παραμείνω στην 
Αυτοδιοίκηση. Θα κρεμάσω τη φανέλα μου 
στην πολιτική ως δήμαρχος».


